



指尖丽水客户端



处州晚报官方微信

班主任节让我感受到了前所未有的光荣、幸福和自豪

市实验学校的班主任 这周 感动 收到手软

如果有一束光可以指引人生的方向,这其中一定有他们的热量;如果有一种情可以影响一个人的思想,这其中一定有他们的温暖,他们就是班主任。为营造尊重、热爱、感恩班主任的浓厚氛围,提升班主任的幸福感,提高班主任的班级管理能力和班级管理能力,这周,丽水市实验学校拉开了第二届班主任节的大幕。老师们都被学生和家长的用心感动着,被学校的精心安排温暖着,不少老师还幸福地落泪了,这背后又有什么故事呢?跟着记者一起来看看吧。

精心 密谋 只为给班主任一个惊喜

感恩的心,感谢有你,伴我一生,让我有勇气做我自己。周一早上,丽水市实验学校的师生伴着一曲《感恩的心》踏入校园。温暖的笑脸墙,感染着每一位路过的老师和学生。

班主任老师,请留步,我有点事情想请您。步履匆匆的班主任被拦住,边交流边焦急地看向教室,那里,有他们每天最牵挂的学生。交流完,三步并作两步走向教室,推开门。

原来,这是学校第二届班主任节中,家委会、班委精心策划的一节感恩班会课。这节课感动了实验学校班主任的班会课可谓蓄谋已久!据了解,从上周四开始,学校召开了校务会议商讨方案,并组织家委会召开线上会议悄悄商讨细节。各班家委会利用周末时间组织策划,并和孩子们一起布置教室,精心准备,只为给最爱的班主任老师一个小小的惊喜。

我们接到学校通知后就开始策划,首先想到的是班主任林海华的名字,把她的名字拆分成三个成语,那就是林下风致、情深似海、才华横溢,而且这也符合林老师的人品和修养,之后就围绕这几个关键词策划了这次班主任节的内容。市实验学校503班家委会主任说,他们通过一个黑板报、一个PPT、一句祝福、一个拥抱、一个故事、一首歌曲、一份自制礼物、一点甜蜜、一束鲜花、一封家长的信这十个一,来策划班主任节的活动。

其中,由于班级里很多同学平时没有机会和班主任来一次拥抱,他们特意趁这次机会,让每个同学上台拥抱林老师,感谢她像妈妈一样的照顾和关怀。

同样,在市实验学校203班,家委会成员根据班级的实际情况把全班同学分成6个小组,利用周末的时间,分组精心排演节目,只为活动当天给班主任杨根波一个惊喜,并给他授予了“最有智慧、最有文化、最有担当的班主任”称号。

温暖感动,众多班主任热泪盈眶

周三,记者走进市实验学校的各个教室,被各个教室里的黑板报吸引着。有同学画笔下的眼中的班主任,有老师和同学间的最美瞬间,有同学写给班主任的一封信,各个教室里都充满着温暖和爱心。

特别是大家把红布揭开的瞬间,我看到家长和同学们精心为我准备的礼物,我非常感动,他们的用心程度激励着我今后要付出120%的努力,通过实际行动关爱每一位同学。市实验学校102班班主任叶梦甜是一位新教师,在当天的活动中,她激动地流下了热泪,也真真切切地感受到家长的用心。

204班的班主任瞿沙虽然是第二年参加班主任节了,而且周末在学校加班的她已经提前知道了惊喜,但在活动当天,她还是被大家准备的惊喜感动了。

特别是全班同学一起为我唱了《听我说谢谢你》这首歌时,我的眼泪就情不自禁地流下来了。瞿老师说,当班主任挺不容易的,但看到同学和家长为我所做的点点滴滴,就觉得之前所有的付



出都是值得的,我会怀揣着这份感动继续前行。

这次班主任节也让从教数十年的老教师倍感温暖。203班的班主任杨根波任教27年了,当班主任也有20多年时间,在这次班主任节中,被同学们亲切地称为“波波老师”的他也落下了热泪。

同学们和家长为我呈现的这些都是在我事先不知道的情况下,他们悄悄准备的,我感到很惊喜,迈进教室的瞬间我就被这份浓浓的爱包围了,孩子们表演时努力的样子、稚嫩的声音和真挚的神情让我感动得流泪,我觉得这是做一名班主任

最大的幸福。杨根波老师说,学校设立的班主任节,让他感受到了前所未有的光荣、幸福和自豪。

家校协作,让爱在师生间悄然生长

对于此次班主任节活动,市实验学校的学生和家长感触颇深,一时间,朋友圈被家长和老师们肺腑之言刷屏。感恩有您,祝全宇宙最美的梅班主任节日快乐!最近被实验的班主任节刷屏了,同为教育工作者,这真是我见过最有意义的节日。

市实验学校邱暄涵家长这样说:在孩子们纯真的歌声中,班主任老师和在场帮忙的家长都忍不住哭了,家长群里很多家长表示隔着屏幕也哭了,这是家长和班主任间的共情。我们家长一定是她最坚强的亲友团!

鲜花、诗歌、粉饰一新的黑板。在班主任节,虽然我们的歌声不悠扬,我们的礼物不精美,但对老师感恩之情未减一丝一毫。老师,我们衷心感谢您,祝福您!六年级学生胡馨方如是说。

丽水市实验学校德育处主任兰春红表示,班主任是班级工作的组织者、班级建设的指导者、学生健康成长的引领者,是家校沟通的桥梁。他们希望通过开展一系列班主任节活动,提升班主任的幸福感,有效促进学校和家长间的沟通。

点亮一名班主任,就能点亮一批孩子。接下来,丽水市实验学校还将通过举办班主任节工作论坛、征文、绘画展等活动,让班主任间相互交流,思维碰撞,将班主任节成效持续延伸,不断提升班主任队伍的整体素质,助推学校取得更好的发展。

记者 吕恺 通讯员 刘雪忠 张斌

